

贵安新区党工委管委会宣讲团在中科星城石墨有限公司宣讲

本报讯 9月20日，学习贯彻党的二十届三中全会精神贵安新区党工委宣讲团在贵安新区中科星城石墨有限公司宣讲。宣讲团成员、贵安新区党工委组织人事部部长、贵安新区非公经济组织和社会组织工作委员会书记刘天作宣讲报告。

宣讲团围绕深入学习贯彻习近平总书记在全国两会上的重要讲话精神，以及全会审议通过的《中共中央关于进一步全面深化改革、推进中国式现代化的决定》，重点结合非公企业工作实际，对全会精神进行宣讲和阐释。

宣讲团指出，作为非公企业的从业者，肩负着推动经济持续健康发展、维护社会稳定和谐的重要使命，应当深入学习贯彻党的二十届三中全会精神，将其转化为推动工作的强大动力。

贵安新区中科星城石墨有限公司厂长彭继光表示，通过此次宣讲，对党的二十届三中全会精神有了更深刻的理解和认识，在今后的工作中，将把学习贯彻全会精神落实到工作的各方面、全过程，在企业发展上，将继续加强企业改革，扩大营收，保质保量完成任务指标；在就业方面，积极联动新区相关部门，吸纳更多本地优秀人才就业，以奋发有为的精神状态、切实有效的行动举措为贵安经济社会发展贡献力量。

学习贯彻党的二十届三中全会精神

贵安生态新城保障性租赁住房项目预计月底前竣工 提供521套住房

本报讯 9月23日，记者从贵安发展集团获悉，贵安发展集团旗下贵安新区置业公司下属子公司贵安新区置升房地产开发有限公司投资建设的贵安生态新城ZB-15-01地块保障性租赁住房建设项目已全面进入收尾阶段，预计9月30日前全面竣工。

该项目位于湖潮乡，紧邻金马大道（现数谷大道）与望舒路交会处，规划总用地面积约62亩，净用地面积约41亩，总建筑面积超过55000平方米。



贵安生态新城保障性租赁住房项目一角。

据介绍，该项目严格按照贵安新区的发展定位，全程秉持绿色施工理念，选用环保材料和先进工艺，通过事前规划、事中监管、事后净化的全链条闭环管理，努力打造绿色建筑典范。

该项目位于湖潮乡，紧邻金马大道（现数谷大道）与望舒路交会处，规划总用地面积约62亩，净用地面积约41亩，总建筑面积超过55000平方米。建设内容包括保障性住房、商业、公建配套、幼儿园、停车场等。待项目投入使用后，将为521户家庭提供安居之所，并为180名幼儿提供教育资源，助力改善贵安新区城市居民的居住条件。

贵安举行乘用车置换政策宣讲会

本报讯 9月21日，“多彩贵州欢乐购 以旧换新美好生活”政策宣讲会、贵州省汽车流通行业以旧换新服务平台启动会暨牛牛淘车入驻开业仪式在贵安新区车行家智慧引擎汽车城举行。

均按此次通知明确的标准予以补贴。

活动现场还举行贵州省汽车流通行业以旧换新服务平台启动会和牛牛淘车入驻开业仪式。据了解，贵安新区投资促进局引进贵州贵安新区车行家汽车城管理服务有限责任公司及生态合作伙伴牛牛淘车，打造贵安智慧引擎汽车产业园项目，旨在为贵安的汽车消费者提供更加多样化的购车消费场景，为二手车交易市场提供更加规范有序的平台，为企业营造良好的营商环境。

会上，相关人员对贵州省乘用车置换（报废）更新活动政策细则和参与流程进行详细解读。

根据8月15日发布的《商务部等7部门关于进一步做好汽车以旧换新有关工作的通知》，对符合条件的汽车报废更新，将补贴标准由此前的购买新能源车补贴1万元、购买燃油乘用车补贴7000元，分别提高至2万元和1.5万元。对2024年4月24日至2025年1月10日前提交的符合条件的补贴申请（含完成补贴发放的申请），

平台将联动车行家汽车城，不断完善贵安汽车城的服务功能。（贵阳日报融媒体中心记者 姚方媛）

省大数据发展管理局与华为云在沪签署合作协议

本报讯 9月20日，在上海举行的华为全联接大会上，贵州省大数据发展管理局与华为云计算技术有限公司签署《贵州人工智能昇腾云适配框架合作协议》。

同时，按照“创新引领、开放共享、优势互补、合作共赢”的原则，依托贵州昇腾云适配中心，华为云将加快实施一批具有引领示范作用的重点适配项目，逐步建立起立足贵州、服务全国的人工智能产业发展新模式，助力贵州打造人工智能国产算力生态高地。

根据协议，贵州省将面向全国创新型人工智能科技企业提供昇腾云适配政策，华为云则提供昇腾云适配技术、商务和服务支持，助力企业进行国产化算力适配，降低企业的适配成本，激发企业使用国产算力的意愿。

据介绍，未来，华为云将持续践行“一切皆服务”战略，助力贵州省东数西算以及人工智能相关工作推进，为贵州省数字经济高质量发展做出更大贡献。（贵阳日报融媒体中心记者 梁俊鹏 周梅）

2024“爽爽贵阳”环城健身步道越野赛贵安站开赛



9月21日，2024“爽爽贵阳”环城健身步道越野赛贵安站鸣枪开跑。贵阳日报融媒体中心记者 周永 摄

本报讯 9月21日，2024“爽爽贵阳”环城健身步道越野赛贵安站在月亮湖公园开赛，省内外近600名选手参加。赛事设置22公里“月亮组”、12公里“月亮组”和3.3公里“星星组”。其中，“月亮组”和“星星组”为竞赛组，考验参赛选手的速度和耐力；“星星组”为亲子组，沿途设置老虎下山、独木桥、匍匐前进等多处趣味障碍点。

本次比赛由贵阳市体育局、贵安新区社会事业管理局主办，贵阳市人民体育场、湖潮乡人民政府承办，中交贵州海绵城市建设有限公司、贵阳市山地户外运动协会协办。本次赛事为2024年“全民健身与奥运同行”贵安安全全民健身赛事活动，旨在贯彻落实国家体育总局体育赛事“进景区、进街区、进商圈”的安排部署，进一步

激发人民群众参与体育运动的热情，推进构建更高水平的全民健身公共服务体系。据悉，“爽爽贵阳”环城健身步道规划建设超过1000公里，覆盖贵阳市6区3县1市以及贵安新区，构建了“一核一环九团”的环省会城市示范性健身步道系统。自2023年以来，贵阳市依托环城健身步道，先后在观山湖、花溪、白云、乌当等地举行分站联赛，充分展示了贵阳贵安山地户外运动的独特魅力，增强了人民群众的获得感和幸福感。

同时，参赛选手和观众通过赛事活动，不仅了解了贵阳贵安的风土人情、文化特色，还品尝到特色美食，让“跟着赛事去旅行 奔向景区去运动”的理念深入人心。（贵阳日报融媒体中心记者 汤欣健）

茅草村篮球场改造完成



9月22日，茅草村代表队与商会代表队在改造后的篮球场进行友谊赛。

本报讯 9月22日，贵安新区党武街道茅草村篮球场改造落成启用仪式举行。

据介绍，今年下半年，茅草村决定升级改造年久失修的村民文化广场篮球场，在贵阳市工商联和农业农村局的牵线搭桥下，贵阳市湖南隆回商会、贵州富乐森集团与茅草村建立结对援助关系，筹资对篮球场和观众席进行升级改造，对篮球架和篮网等进行翻新。经过近一个月的施工，篮球场改造完成并启用。

“商会和集团捐资改造篮球场，是为了繁荣基层文体事业，凝聚向上向善力量，挖掘、培育更多本土竞技体育人才。”贵阳市湖南隆回商会会长肖升建表示，相信今后会有越来越多民营企业在乡村振兴、促进就业、技术创新和社会公益等领域发挥优势、出资出力，共同为统筹城乡发展贡献力量。

茅草村村民纷纷表示，新的篮球场提升了大家观看体育比赛的兴趣，激发了共同参与体育锻炼的热情，让业余生活更加丰富。

仪式结束后，茅草村代表队与商会代表队进行了一场篮球友谊赛，赢得现场观众的阵阵喝彩。

（贵阳日报融媒体中心记者 汤欣健 文/图）

聚焦消防安全责任与真烟真火体验 贵安消防开展培训活动

本报讯 近日，贵安新区消防救援支队在真烟真火训练基地举行“贵安新区消防安全责任与真烟真火体验”培训活动，新区各行业领域的50余名消防安全管理人员参加培训。

活动中，支队宣讲员围绕消防救援队伍发展、新区当前面临的消防安全挑战、各级各部门亟须履行的消防安全责任等三大核心议题展开宣讲。参训人员还现场利用搭建的微型火灾烟气走向装置，让参训人员近距离观看火灾烟气场景下的危险性与复杂性，将理论知识与实际场景紧密结合，现场分析高层建筑着火后的逃生方法，提升参训人员应对火灾的实际操作能力和应急响应能力。

随后，在真烟真火实训环节，参训人员在保障人员的配合下穿戴好灭火战斗服和空气呼吸器，进入训练仓中的真实烟火环境，体验消防救援的紧张与挑战，进一步加深对消防安全重要性的理解。

下一步，贵安新区消防救援支队将持续深化消防安全知识宣传，在消防治理领域不断探索与实践，以更加科学、高效的消防安全管理和宣传手段，为新区高质量发展提供坚实的安全保障，全力守护人民群众的生命财产安全。（贵阳日报融媒体中心记者 梁俊鹏 周梅）

中山一院贵州医院到玉衡社区义诊

本报讯 9月20日，中山大学附属第一医院贵州医院组织义诊团队走进贵安新区玉衡社区，面向广大群众提供免费诊疗和健康咨询服务。

诊患者数百人。

义诊现场，前来问诊的群众在医务人员引导下量血压测血糖，进行健康咨询。针对不同病症和个体差异，医护人员提出合理的诊疗建议和治疗方案，并为患者科普常见疾病的日常护理和注意事项。当天的义诊活动共接

据介绍，中山一院贵州医院是贵州省人民政府与中山大学附属第一医院合作共建的一所公立综合性三级甲等医院。中山一院通过品牌、技术、人才、文化“四平移”实现医疗、教学、科研、管理“四统一”，力争把中山一院贵州医院建成基础设施好、专业学科强、技术水平高、医疗服务优、医院环境美，立足贵州、覆盖西南的临床诊疗、教学、科研中心。去年7月，该院获批为国家区域医疗中心。（贵阳日报融媒体中心记者 谢孟航 汤欣健）



西部地区重要经济增长极
内陆开放型经济新高地
生态文明示范区
统筹城乡发展示范区